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1

【質問】入札参加資格において「過去10年間の間に、官公庁と契約し、本業務
に類する業務を複数回完了した実績を有する者」とございますが、官公庁様
向け業務システム導入実績の解釈でよろしいでしょうか。
【回答】
お見込みのとおりです。

公告文２ページ目
６入札参加資格（10）
７入札参加資格の確
認キ類似業務実績調
書

2

【質問】
「ブラウザベースのシステムとする。」とされている目的は、共通基盤ポータ
ルからのシステム起動を可能とするためという認識で良いでしょうか。
【回答】
 お見込みのとおりです。

仕様書１７ページ目
ケ　ソフトウェア要件

3

【質問】
「ブラウザベースのシステムとする。」との記載がございますが、Edge等ブラ
ウザ以外アプリケーションでのデータ参照方式でも問題ないでしょうか。
【回答】
クライアントサーバ形式のシステムではなく、Web形式（Edge、Chrome
等）のシステムを想定しています。想定が満たせるのであれば問題はござい
ません。

仕様書１７ページ目
ケ　ソフトウェア要件

4

【質問】
画面イメージでご提示いただいているシステムは貴市の現行システムでしょ
うか。
【回答】
 本市の導入イメージに近い他自治体様のシステムを参考としています。ただ
し、あくまで導入イメージですので、レイアウトデザインを限定するものでは
ありません。

仕様書１４ページ目
オ　データ移行要件
仕様書別紙　８＿画面
レイアウトイメージ一
覧（案）

5

【質問】
現行システムのデータ移行は、データ形式の調整を現行ベンダーと調整する
必要はございますか。調整が必要な場合、その費用も今回の構築費用に含め
る認識でよろしいでしょうか。
【回答】
原則として、現行ベンダが抽出したデータを、受注者側で新システムに取り込
むことを想定しています。提供するデータはCSVまたは、Excel形式とし、
データ型などの変換が必要な場合などは、受注者側でその工数を見込んで
いただく必要がありますが、提供データに通常想定し得ないような課題が含
まれてた場合には、提供データの再抽出などの対応を検討します。

仕様書１４ページ目
オ　データ移行要件
仕様書別紙　８＿画面
レイアウトイメージ一
覧（案）

6

【質問】
データ移行要否を確認させていただきたいため、画面イメージをご提供いた
だいているシステムの開発ベンダ名をご教示いただきますようお願いいたし
ます。
【回答】
現行システムからのデータ移行は行っていただく必要があります。なお、画面
レイアウトイメージはあくまで導入イメージですので、提供自治体名及びベン
ダ名の開示は致しません。

仕様書１４ページ目
オ　データ移行要件
仕様書別紙　８＿画面
レイアウトイメージ一
覧（案）

7

【質問】
想定されているシステム利用端末台数をお教え下さい。
【回答】
 システム利用端末としては、５～６台程度を想定しています。

仕様書８ページ目
（２）システム利用規模
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8

【質問】
仕様書１１ページ目B記載の「紙媒体での提供」については、紙地図でご提供
頂く認識ですが、地図の内容、名称を教えいただきますようお願いいたしま
す。
【回答】
仕様書のとおり、ご留意ください。

仕様書１１ページ目
B各種情報（区域図、
ハザードエリア情報、
避難所情報等）の表示

9

【質問】
貴市FAT端末のメモリが４GB以上とされていますが、システム導入にあ
たってメモリ増強は可能でしょうか。
【回答】
 FAT端末のメモリ増強については認めていません。現状は8GBとなってお
りますので、その範囲でご対応ください。

仕様書別紙２
２８ページ目
（８）シンクライアント・
FATクライアント業務
システムに求める要
件


